



WARSZAWSKI UNIWERSYTET MEDYCZNY  
MEDICAL UNIVERSITY OF WARSAW

Dział Zamówień Publicznych

Nasz znak.

AEZ/362/0122/2014/RL

Data: 30.05.2015 r.

Wyjaśnienie i zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych ( Dz. U. z 2010 r., poz. 907 ze zm. ), Warszawski Uniwersytet Medyczny, Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Dostawa systemów wizyjnych i pomiarowych, w podziale na pakiety. znak sprawy: AEZ/S-045/2015**, informuje, że w trybie art. 38 ust. 1 ustawy do Zamawiającego wpłynęły pytania, na które udziela następujących odpowiedzi:

**1. Dotyczy dostaw objętych Pakietem 1 – dostawa monitora centralnego:**

**1.1 Pytanie:**

Czy wymagania postawione w pkt. 29 i 30 dotyczą tylko wyrobów medycznych wchodzących w skład przedmiotu zamówienia?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany treści w pkt 29 i 30 załącznika 2.1 do SIWZ, formularza wymaganych warunków technicznych, które otrzymują brzmienie:

29	Oferowany zestaw ( centrala z monitorem centralnym ) spełnia wymagania określone	w ustawie z 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz. U. Nr 107, poz. 679 ze zm.), w rozporządzeniu Ministra Zdrowia z 05 listopada 2010 r. w sprawie sposobu klasyfikowania wyrobów medycznych (Dz. U. Nr 215, poz. 1416), w rozporządzeniu Ministra Zdrowia z 12 stycznia 2011 r. w sprawie wymagań zasadniczych oraz procedur oceny zgodności wyrobów medycznych (Dz. U. Nr 16, poz. 74), w rozporządzeniu Ministra Zdrowia z 23 września 2010 r. w sprawie wzoru znaku CE (Dz. U. Nr 186, poz. 1252), w dyrektywie Rady 93/42/EWG z 14.06.1993 r. dotyczącej wyrobów medycznych	..... Tak/Nie
30	Oznakowanie CE dla oferowanego przedmiotu zamówienia	wymagane	..... Tak/Nie

**1.2 Pytanie:**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania UPS z podtrzymaniem zasilania monitora centralnego przez 12 minut?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany treści w wierszu 6 pkt 28 załącznika 2.1 do SIWZ Formularza wymaganych warunków technicznych, który otrzymuje brzmienie:

28	zasilacz UPS (w cenie oferty, razem z dostawą)	zapewniający pracę zestawu przy zaniku napięcia sieciowego przez <b>co najmniej 12 minut</b>	..... Należy podać
----	---	--	-----------------------

**2. Dotyczy dostaw objętych Pakietem 4 – dostawa pulsoksymetru:**

**2.1 Pytanie:**

Czy Zamawiający dopuści pulsoksymetr z wyświetlaniem bieżących wartości, bez możliwości prezentacji na ekranie ostatnich 10 minut pracy, z możliwością podłączenia do komputera oraz z możliwością prezentacji na ekranie komputera i zapisu do 1000 rekordów danych, wyposażony w etui zamiast torby transportowej, spełniający pozostałe wymogi SIWZ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany treści:

1) w pkt. 9 i 10 załącznika 2.4 do SIWZ, które otrzymują brzmienie:

9	prezentacja bieżących wartości	wykresów SpO2	..... Tak/Nie
		tętna	..... Tak/Nie
		co najmniej 1000 rekordów danych	..... Należy podać
10	pamięć	co najmniej 1000 rekordów danych	..... Należy podać
		<del>co najmniej 300 wyników pomiarów</del>	..... Tak/Nie

2) w wierszu 5 pkt. 13 załącznika 2.4 do SIWZ, który otrzymuje brzmienie;

10	w zestawie (w cenie oferty, razem z dostawą)	torba transportowa lub etui	..... Należy podać
----	---	-----------------------------	-----------------------

**Zamawiający informuje, iż na stronie internetowej [www.wum.edu.pl](http://www.wum.edu.pl) zostały zamieszczone załączniki uwzględniające powyższe zmiany.**

**Dotychczasowy termin składania i otwarcia ofert ulega zmianie.**

**Termin składania ofert: 02 kwietnia 2015 r. o godz. 10:50**

**Termin otwarcia ofert: 02 kwietnia 2015 r. o godz. 11:00**

Z poważaniem

*Tomasz Trybun*

Tomasz Trybun  
Przewodniczący Komisji  
Przetargowej